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令和７年度 第１０回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和８年１月２７日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時２７分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  田 口   明 

         委      員  内 田 和 子 

         委      員  小 野 潤 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

         教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  関 谷 慶 太 

                   和 田 尚 子 

 

令和８年２月２７日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和７年度第１０回富里市教育委

員会定例会議を開会いたします。本日の会議は、協議事項１件、報告

事項５件、その他の内容となりますので、よろしくお願いいたします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和７年度第９回定例会議録承認 

（署名人：田口教育長職務代理、図書館長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

１月７日、印旛地区教育長会議に出席してまいりました。主な議題は

次年度の予定等について話し合いを行いました。追って正式な通知が

ある予定となっております。１７日、スポーツ少年団スポーツ鬼ごっ

こ大会に出席してまいりました。市内のスポーツ少年団１２チームが

参加されており、大変盛況でした。サッカーチーム同士の決勝戦で優

勝は日吉台サッカーチームでした。２３日、新春賀詞交換会及び講演

会では商工会の方々が主たる出席者の催しですが、教育に御協力いた

だける機会もあることから様々な人とお話しをさせていただきました。 

続いて今後の予定ですが、３０日は皆さまにも出席をお願いしており

ます千葉県市町村教育委員会連絡協議会の教育長・教育委員研修会が

浦安市で開催されます。また２月３日には印旛地区教育委員会連絡協

議会教育功労者表彰式及び定例常任委員会が行われる予定でございま

す。最後に１８日からおよそひと月に渡って、富里市議会定例会が開

催されることを御報告いたします。なお、２７日に予定しておりまし

た学校訪問については、中止とさせていただきます。よろしくお願い

いたします。 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

します。 

（ない旨の声あり） 

ないようですので、教育委員報告を終わります。 
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５ 協議事項 

【教育長】協議事項に移ります。協議事項１、富里市公民館条例施行規

則の改正について、担当課の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

 （資料２ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

  【教育長】よろしいでしょうか。ないようですので現在の案を基に、準

備を進めてまいります。以上で協議事項を終わります。 

 

６ 報告事項 

【教育長】報告事項に移ります。報告事項１、中学校生活制服等購入応

援金について、担当課の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料「令和７年度富里市補正予算書（第７号）」及び「令和７ 

年度補正予算（案）の概要（第７号）」に沿って説明） 

国の令和７年度補正予算（第１号）の成立に伴い、物価高騰対応重点

支援地方創生臨時交付金を活用し、「中学校生活制服等購入応援金」

を支給することから、必要な経費を増額補正させていただきました。

支給対象者は令和８年４月に中学校等に入学を控える児童で、令和８

年１月１日時点で市の住民基本台帳に記録のある児童と令和８年１月

２日から同年３月３１日までに転入等により新たに市の住民基本台帳

に記録された児童です。支給額については一人当たり２０，０００円

で、支給時期は令和８年３月中旬を予定しております。 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。特にないようですので、以上で報告事項１を終わります。 

 

【教育長】続いて、報告事項２、富里市指定文化財の現状変更について、

担当課の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

（資料３ページから５ページに沿って説明） 

富里市文化財の保護に関する条例第１３条の規定に基づいて、令和７

年１２月８日付けで富里市長から「指定文化財現状変更許可申請書」
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の提出があり、同年１２月１９日付けで許可証を交付いたしましたの

で報告いたします。指定史跡に該当しているのは末廣農場跡で、現在

の旧岩崎久禰末廣農場別邸公園内の土地となります。現状変更の内容

は公園整備のため、休憩所を設置するものです。 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。特にないようですので、以上で報告事項２を終わります。 

 

【教育長】報告事項３、とみちゃん秋まつり２０２５ 第５８回富里市

文化祭開催結果について、担当課の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

 （資料６ページから１０ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。特に、よろしいでしょうか。ないようですので、以上で

報告事項３を終わります。 

 

【教育長】報告事項４、教育長専決事項について、担当課の説明を求め

ます。 

【教育総務課長】 

（資料１１ページに沿って説明） 

令和７年１２月１３日から令和８年１月１５日現在において、後援申

請をいただき、承認をおこなった事業の一覧となります。内容につき

まして、新規申請が２件ございました。なお、共催申請についてはあ

りませんでした。 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら 

お願いいたします。特にないようですので、以上で報告事項４を終わ

ります。 

 

【教育長】次に、報告事項５、月例報告について、担当課の説明を求め

ます。説明は、教育総務課から順番にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１２ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料１３ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 

（資料１４ページ及び１５ページに沿って説明） 
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   毎年１月２４日から３０日は全国学校給食週間と定められております。

富里市学校給食センターでは、本年は１月２６日から３０日までを

「すいすいキッチン給食週間」として学校給食週間にちなんだ給食の

提供や給食の歴史について、給食時校内放送を行うなどの取組を行っ

ているところでございます。また、令和８年度以降の学校給食費につ

きましては、国において、公立の小学生を対象に、一人当たり月額 

５，２００円を保護者の所得にかかわらず一律で自治体に対して支援

する旨の通知がございました。現在、当市の小学生の賄い材料費は月

５，２００円を超えているため、差額分については、市で負担するこ

とで、無償化を実施する予定で予算案を提出する予定です。今後、令

和８年度４月実施に向け、規則の改正や保護者への周知を進めてまい

ります。 

【生涯学習課長】 

   （資料１６ページに沿って説明） 

２月２２日から４月４日まで、第４３回富里スイカロードレース大会

の一般参加者の募集を開始いたします。先行して募集しております

「とみさとファンクラブ枠」「メディカルアシストランナー枠」につ

いては、「とみさとファンクラブ枠」７００名のところ、現在、１，

２７４名の申込があり抽選が確定しております。「メディカルアシス

トランナー枠」については、３５名のところ、３３名の応募があり、

引き続き募集を続けてまいります。 

  

【図書館長】 

   （資料１７ページから２０ページに沿って説明） 

１月２４日に行いました「Tomirai Terrace Evening Concert」に

ついて御報告いたします。こちらは、図書館閉館後、富里高校ＯＢ、

ＯＧで結成されている High Notes Jazz Orchestra による演奏会とし

て、定員は５０名事前応募制といたしました。今回、定員は埋まり、

御来場された方々には大変好評でした。また、先月の定例会議でも御

報告させていただきましたが、映画会については、２月から同作品の

月２回上映を予定しております。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

【田口教育長職務代理】給食費について、未納者についてはどのように

対応されているのでしょうか 
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【学校給食センター所長】給食費の未納者については、例年支払い督

促を行っておりますが、１月中には佐倉の簡易裁判所に申立てを行

えるよう準備を進めているところでございます。また、このほかに

も教育委員会各課の協力の基、年に数回、電話催告を行っており、

今後も引き続き実施し、未納額の圧縮に努めてまいります。 

【教育長】その他にはよろしいでしょうか。ないようですので、以上で

報告事項を終わります。 

 

７ その他 

  【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

【内田委員】８月の定例会議の際に休日部活動地域移行について、ガ

イドラインを作成し、今後のスケジュールが示され、１０月から開

始されているかと思いますが、１２月頃アンケートを実施する予定

であったかと思います。現状とアンケート結果について教えてくだ

さい。 

【学校教育課長】休日部活動地域移行については１０月から開始し、

当面は外部指導者と部活動顧問が一緒に子ども達の指導に当たり、

指導方法の共通理解、生徒理解を段階的に進めて移行していく計画

です。現状、外部指導者については、技能的な指導も細かく行うと

ともに、子ども達や顧問の考えを取り入れて一緒に活動するなど、

子ども達への接し方が非常にスムーズで、子ども達も抵抗なく練習

に取り組んでおります。アンケートにつきましては、実施からの期

間が短いこと、また現在、国や県から休日部活動地域移行について

のアンケートがきており、実施されております。調査対象者が、生

徒、指導者、保護者と市で行おうと考えていた対象者と一緒であり、

結果の提供は可能であるとの回答も得ているため、市での調査は行

わず、国や県のアンケート集計結果とこれまでの実績や指導の様子

を踏まえ、効果等を分析していきたいと考えております。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、その他を終

わります。 

 

８ 閉会 

  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和７年度第１０

回富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうござい

ました。 


